

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyilvántartás felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.



A francziák liberális divatja. Talán ahhoz a nevezetű fölfedezéshez, hogy a „liberalizmus” egy magát „lejáró divat”, — odatarozik talán az a tünét is, hogy a mi hírlapirodalmunkban divatosabb lett becsémérlőleg itélni a franczia köztársaság minden életnyilvánulásáról.

A kik ezt állítják, bizonyosan a legtermészetesebb dolognak hirdetik, ha Franciaországnak egy „isten kegyelméből” vissza tért „roy”-ja valószínű meg a bocsánat és feledés megváltó ígéretét. Franciaországnak jelen kormányelnöke legjobban jegyezte meg, hogy az amnesztia kérdése soha sem lehet elv kérdése, csak oportunitás kérdése.

talnak komolyan foglalkoznak a porta ellen alkalmazandó kényszerítő rendszabályok kál. Az nem bizonyos még, hogy az összes hatalmak részt vesznek a tervezett flotta-demonstrációban, de valószínű, hogy egyértelműleg fogják elhatározni nem csupán a demonstrációt magát, hanem azt is, hogy mely hatalmak szerepeljenek ebben Európa mandatóriusai gyantán.

szállásával az okkupáció véget ért, továbbá Haymerle bárónak a delegációban tett hasonló nyilatkozataira, valamint legújabbban gr. Károlyi grófnak Gladstoneval szemben tett nyilatkozataira, melyek az említett lap szerint elegendő biztosítékot nyújtanak az iránt, hogy e pillanathoz egyetlen osztrák-magyar államférfi sem lehet hajlandó fölfrisíteni a berlini szerződés „Mitroviczan tulig” kitételének emlékét.

hatalmak, mint a legtöbb kedvezményessel bíró nemzetek fognak tekinteni. Az egyezmény 18 cikkéből áll. A Bradlaugh-hü-gy, mint említettük, igen különös fordulatot vett. Bradlaugh megjelent az alsóház pönteki ülésében, s mély csöndben az asztal elé állva, kívánta, hogy eskü gyantán a fogadást lehessen. A jegyzők egyik fölfirastá előtte a fogadalmi szöveget, s azután Bradlaugh aláírta a regestromot (Roll of Parliament) s Sir Erskine May (aház főjegyzője) bemutatva őt az elnöknek, ki szertartásosan kezét szorította vele, mire Bradlaugh elfoglalta helyét a házban.

Legáltalában a liberalizmusnak divatos fitymálói közöttünk szörnyen panaszkodják, hogy Franciaország szöröstül börtöstül a radikálisizmus torkába rohan és ugyanakkor melleleg sajnálják Olaszországot, Belgiumot sőt a szabadságnak őrsországot Angliát, hogy bennök a közvéleménynek ereje mindenütt a felforgató pártoknak szerezte meg a túlsúlyt. Természetesen radikálisizmus és felforgatás alatt a divatos szófar érti mindazt, a mi tulajdonképpen törvényt és rendet képvisel, mihielyest az a szabadságnak és az emberi haladásnak válik javára. Hiszen „szabadság” és „humanitás” a mi divatos embereinknek csak phrízisok. Az ilyen szempontból azután a franczia törvényhozásnak legújabb kérdését: az ellítelt kommunizmus megkegyelmezését is persze úgy lehet tárgyalni, mintha Gambetta és hívei vele a szociális forradalmat akarják megvalósítani vagy legalább Marat és Danton idői visszatértek volna.

mi sajnáljuk a franczia szenátus magatartását. E testületnek az a nagy baja, hogy a republikánus párt benne csak csekély többséggel rendelkezik. Azért az a személyes torzskodás, mely Jules Simon és Gambetta között fenforog, teljesen elég arra, hogy néhány szavazatnak elpártolása által gátot vessen a kormány legüdvösebb, kezdeményezésének. Jules Simon, a republikánus párt e nagynevű tekintélyét régi féltékenysége Gambetta ellenében vezetés utra ragadta. Ő már Mac Mahon idejében is eléggé mutatta, hogy a hatalomnak birtokáért le tud alkudni elveiből, most pedig a mellőzetésnek bántó érzete minden alkalmas kérdésben arra kéri, hogy a republikánus függetlenség és tiszta szabadságszeretet orve alatt a reakcionárius pártok vezérszerepét viselje, a royalisták és bonapartisták judási tapsait vadássza. Azok a hangzatos phrízisok, melyekkel általában a kegyelem és feledés elvei szónokolni tudott a leggyöleletebb sophistikát mutatták be, melyekkel a republikánus hitvallást meggyalázni lehetett. Jules Simonnak és reactionarius tapsonczainak meg is volt azon örömtük, hogy a kormánynak derék művét feltartóztatták. Maga a tárgyalás elterés, melyet a senatusnak módosítványa a két törvényhozó testület között előidézett, sokkal kisebb terjedelmű, hogy az amnesztia kérdését zátonyra juttassa vagy e rendszabályt hasznos eredményeitől megfoszsa. És mi reméljük, hogy maga a senatus intézménye sem fogja a mai szenátus tapintatlan fellépésének kárát vallani.

Hasonlóképp készülődik Görögország is, mely erős támaszt vár vállalkozásában a flotta-demonstrációtól. A görög kormány, mint Athénből jelentik, az a szándéka, hogy amint a hatalmak jegyzékét megkapja, jegyzékét fog intézni a portához, melyben azt Thesszália és Epirus átadására szólítja föl a konferencia határozatát értelmében. Minthogy azonban a görög kormány sokkal jobban tudja, mint akárcsi más, hogy a porta válasza milyen lesz, már kiadta a rendeletet a hadsereg összes tartalékának behívására. Epirusba 28 ezer és Thesszáliába 16 ezer főnyi hadtestet akar vetni Görögország, de hogy ezt a haderőt honnan veszi azt nem igen lehet tudni.

A porta, mint jelentették, már megfelelt volt a hatalmak előbbi azonos jegyzékének második pontjára, kijelentvén, hogy igen élénken óhajtja a Montenegróval fenforogó viszály kérdését, de hogy az albánok magatartásával szemben Duleigno és a Bojanan terület átengedése lehetetlen. Ugyanezt jelentette ki a csetinjei török követ is a montenegrói kormány, azon hozzátevésével, hogy a porta e szerint megmarad az aprilisi egyezmény mellett. Radonics külügyminiszter erre azt jegyezte meg, hogy a Zem-területre vonatkozó egyezmény sem tekinthető létezőnek, minthogy Törökország azt nem hajotta végre, s legjobban volna a berlini szerződés stipulációira visszatérni. Erről már maga Európa is lemondott annak idején, mikor Mehemed Ali a Montenegróról való gondoskodást életével fizette meg.

Freppel és Constans. Jeleztük már Freppel angersi püspöknek ki második Dupanloup-ja szeretné magát kinné, a képviselőház pönteki ülésében a jezsuiták elleni rendszabályt miatt tett felszólalást és Constans belügyminiszter erősen válaszolt. Az érdekes vita ma egész terjedelmében előtűntünk van közöttük a mint következők: Gambetta elnök: A szó Freppel képviselő urat illeti. (A jobboldalon zaj támadt a miatt, hogy Gambetta a püspököt „monsieur”-nek és nem „monseigneur”-nek emezte. Balról taps.) Nem értem e zajt. Én e helyen nem ismerem más címet, mint a képviselőit. (Elénk taps balról és a középben.) Freppel (a szökevény lép) Az elnök ur oly ezimzéssel illetett, a melyben büszkeségemet és dicőségemet taládom. (Helyeslés.) Uram! A belügyminiszter ur előtt kifejeztem azon óhaját, hogy kérdést tehessek a közigazgatási tisztviselők és ügynökök eljárása felől, kik a jezsuita atyákra vonatkozó márciusi rendszabályt végrehajtották. Szemtanulva lévén az erőszakosság és ténynek. (Ellenmondás balról, helyeslés jobbról.) Gambetta: Kérem a házat, tiszteltesd a szónok szökevény-szabadságát.

Mind ezt azért bocsátottuk előre, hogy megbizonyítsuk, mily kevéssé hódolunk akár mi divatnak, ha mi Franciaországnak és a külfölddel viszonyainban ma is ítéletünk mértékét a liberalizmusra választjuk. Hála istennek, a liberalizmust még nem tartjuk lejárt divatnak sem, de semmikép nincs is szándékunkban ilyen kérdésekben „honi divat” szemügyre használni. Mi nem rövjuk fel megbocsáthatatlan bűnül a franczia köztársaságnak, hogy létezését biztosítani akarja, örülünk pedig rajta, hogy létezésének biztosítását a mérséklet, engesztelékenység és törvényisztelet utján keresi. Ma az amnesztia kérdése áll a törvényhozás két kamarájának és a pártvitának napirendjén. Csak sajnálni lehet, hogy a nemzeti kiengesztelés e nagy feladata nem nyert oly akadálytalan megvalósulást, mint azt Gambetta nagy beszéde és a képviselőkamara imponáló nyilatkozata után várt lehetett. Talán nevetésgyűlölet is oly képtelen állítással foglalkozni, mely e rendszabályt úgy tünteti elő, mint forradalmi és szocialista propagandának gyűlöletét.

Budapest, július 5. Senki sem tagadja ma már, még a kabinetekhez legközelebb álló közönyök sem, hogy a halmozott volna e durvaság ellen, mely egy nő magán életét feltárandó. Védenczem nyugodtan, mozdulatlanul állt, mintha nem látta, nem hallana. Csak koblének emelkedése árulta el, hogy él. Nem tehettem róla, de szívem hevesen dobogott e pillanathoz, midőn e szép nő mulja volt feltárandó előttém. Nem volt ő többé idegen számomra. Hisz én mentettem meg a haláltól. Életemet kockáztattam életéért. Ennek az életnek multjához tehát jogom volt. Őnzésem szent, elidegeníthetlen jog gyantán tüntette fel. Még azt is megköveteltem, hogy ez a mult tiszta, minden földi szenvedélytől, szenyoltól érintetlen legyen. Midőn a szerencsétlen nő után a Temzbe ugrottam, csupán emberit érzésem követelésének engedtem. Utánna rohamtam volna a habokba, habár vén, rút, bűnös, meggyalázott leendett. Mióta azonban láttam ezt a tiszta, az ártatlanság derűjében ragyogó arcot, mióta belepillantottam e szemek fényes kék égébe, s mióta éreztem reszkétni karom, ezeket a szűzes, gömbölyded karokat, hang emelkedett bensőmben, mely az ártatlanság koronáját követelte e szép áldozat fejére. Sőt tragédiának kellett lefolynia, mely végzetesen ragadta magával a boldogtalan Julit, míg végre a hullámsíra bukkott. S ez a hang mégis azt követelte, hogy Julia tisztán hatolt legyen keresztül a földi szenvedések fűrtjén, mint tiszta marad a nap sugar, mely a földi piszkot érinti. A terebben lélekzajtó várakozó halgatóság egészen más véleményben lehetett. E könyörtelen arczokon sértő kíváncsiság tükröződött. Lázás szenvedélyek, a szerelem öröngözeinek, vagy bűneinek történetét várták ezek. Csak kevesen lehettek, a kik pusztán reménytelen szerelem egyszerű történetére voltak elkészülve. Nem hiszem, hogy lett volna valaki rajtam kívül, a ki Julia öngyilkossági kísérletét a szerelem örököké változó s mégis örököké azonos kinszenvedéséinél egyéb okra vezette volna vissza. Őnzésem, vagy titkos sugalatt szava azt mondotta bensőmben: ez a nő még nem szeretőt soha! Az irnok megkezdte az olvasást.

NEGYEDIK FEJEZET. Clifford Julia története. Dublinban születtem, olvasta az irnok. Csakládi nevünk egyike Anglia legfényesebb neveinek. Nagyatyám harmadszülött fia volt a dugszadag lord Clifford Jamesnek, ki milliókra rugó vagyont hagyott elsőszülött fiára. Két másodszültöt fiát csekély érviljál, csaknem a nyomornak vetette áldozatul. Atyám azonban már jó sorsot nyert osztályrésztül. Legáltalában egyelőre. A hitbizomány birtoka, önkényi jelentékeny érviljál adott neki. Én azonban már születtek nagy gyászt hoztam atyámra. Születésem anyám halálába került, ki egy ősi ir család, a Mac Ogilhan családból származott. Atyám sohasem említette ezt nekem. Gondosan került minden célzását. Midőn még csak ize-pize leányka voltam, látva, hogy más gyermekeknek anyjuk van, kit szeretnek, s ki kényeztetik őket szeretetteljes dédelgetéssel, sokszor kérdeztem: miért nincs nekem is anyám? Még most is szemem előtt van atyám szomorú bánatos arca, midőn ily balga kérdéseimre azt válaszolta: Gyermekek, neked nem volt anyád. Természetesen elhittem, s gyermekésszel azt gondoltam, hogy én, szegény teremtés, anyá nélkül jöttem erre a szép világra. Utóbb azonban megtudtam a valót. Midőn nagyobb lettem, agg dajkám elbeszélte, hogy volt anyám — és milyen anyám! — s hogy az a dicő asszony csak azért halt meg, hogy oly érdemtelmen teremtésnek, mint én, létet adjon. Hogy sirtam, hogy haragudtam magamra, hogy gyűlölettem önmagamot, a miért oly szerencsétlenség oka voltam. Atyám vizsgált. Elmondta, hogy bennem feltalálja mind azt az örömet, mit anyámmal elvesztett. Anyámtól örököltem testi és szellemi tulajdonságait, hogy ép oly szép és jó vagyok, mint ő volt, hogy bennem anyámat látja feltámadni. Most már tudom, hogy ez pusztá hitvallás, pusztá vizsgálat volt, s hogy egy cseppet sem hasonlíthatok anyámhoz, kit mindenki a szépség, műveltség és jószág eszményének tartott; de akkor még nem értem meg e szavak horderejét. Örövendtem, hogy atyám feltalálni véli bennem elvesztett kincsét. Iparkodtam őt szászor jobban szeretni, mint szerettem előbb, hogy feledtessem vele a gyászt, mit neki okoztam. Mindenben

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA. A szabadság országa. RAJZAZ ANGOL TÁRSADALMI ÉLETRŐL. IRKA BEKISCS GUSZTÁV. HARMADIK FEJEZET. Az olvasó nem fog egyetérténi a közvéleményvel. (Folytatás.) Nem válaszoltam a bíró kérdésére, habár az azal fenyegetett, hogy büntetés ér. E pillanathoz a közönségből valaki előlépett, s így szólt a bírónak. Nincs szükség a tanu vallomására, én látom, mikor e hölgy a Temzbe ugrott. — Hol történt? kérdézetem én diadalmasan, remélve, hogy e rossz akaratú egyént megzavarom. — A Londoni hidján harmadik ivoszlópánál, válaszolt a terhelő tanu. Ez a válasz lecsüjtött, mert megfélemlt a valószínűség. De mentő gondolatom támadt. — E tanu vallomása nem érvényes, szóltam. Senkisésem hivatkozott rá, nem volt a hatóság által idézve, a hatóság közli lépett elő. — Mit tesz az? Kérdé esodálkozva a bíró. Ahhoz nem kell formalitás, hogy valaki az igazat megmondja. S ép abban van az angol vizsgálat nyilvánosságának nagy előnye, hogy a jelenlévő hallgatókból, kik a tényt ismerik, felépíthetnek a vádlott ellen és mellett. Így gyorsan és biztosan kiderül az igazság. Bármennyire is boszankodtam, el kellett ismermem a mondottak igazságát. E pillanathoz egy rendőr lépett be, s átadott valamit a bírónak. — A tanu valláslephet, szólott én, miközben hideg szememben diadalmas fény villant fel. A rendőrség keze gyors. Az igazság már is [ki van derite. Aztán hozzám fordulva szólt: — Ön vallomása szerint Széplaki Károly?

— Az vagyok! — Ugy vegye vissza elvesztett tárczáját. A Londoni hidján veszítette el; megtalálták; már a harmadik kézen fordult meg; a rendőrség azonban kézkerekítette. Benna van névjegye. Remélem, pénzében sem lesz hiány. Meglepett a gyorsaság, habár tárczám ügye most kevéssé érdekelt. Tartottam attól, hogy a hatóság védeneczemre vonatkozólag is adatokhoz jutott. — Ön Clifford Julia, szolt védeneczemhez fordulva, ki most meglepetésben megrezent. — Sir John Clifford leánya, ki Amerikába költözött és ott elhalt. Védeneczem alig észrevehetőleg intett helyeslést. Meg nem foghattam, miként találta ezt ki a rendőrség. — Ön green-streeti lakásán leirta életének történetét, melyből kitűnik, hogy öngyilkosság által akart véget vetni, ön szerint, elviselhetetlen szenvedéseinek. Ez iratokat a rendőrség kezébe kerítette. Védeneczem halálspádt lett. — Senkinek sincs joga az Isten legfőbb adományát, az életet elvetni magától; legkevésbé oka volt önnek, ki ifjú elkölt és művelt, s kit a sors tán kevésbé sújtott, mint anyám mást. Így annál méltóbb a büntetésére. Mivel pedig a vallomást megtagadta, iratit föl fognak olvasatni. Clifford Julia sápadt arczát a szegény bíróra festette be. Olyan volt e pillanathoz, mint egy vörösmárványba vágott Juno-szobor. Tiltakozni akart, de valószínűleg belátta tiltakozásának eredménytelenségét; mert megtörtén hanyatló vissza székére. Szép fényes szemét lehunyta. Ugy tűntek el azok hosszú pillát alatt, mint mikor a ragyogó eszilagra ráborult a bárányfelhő. Szemeinek tize félt átunt arany pillát fityólok. Oh! Barbar Anglia! Nem akadályozhattam meg, hogy egy megtört szív halalos vergődése feltárássá a látványra és idegizgatottságra veyó profán tömeg előtt!

A hallgatóság között sokan helyeslő felkiáltásokat tettek, hogy a bíró az iratok felolvasását elrendelte. Mindenütt másutt a közvélemény tiltakozott volna e durvaság ellen, mely egy nő magán életét feltárandó. Védenczem nyugodtan, mozdulatlanul állt, mintha nem látta, nem hallana. Csak koblének emelkedése árulta el, hogy él. Nem tehettem róla, de szívem hevesen dobogott e pillanathoz, midőn e szép nő mulja volt feltárandó előttém. Nem volt ő többé idegen számomra. Hisz én mentettem meg a haláltól. Életemet kockáztattam életéért. Ennek az életnek multjához tehát jogom volt. Őnzésem szent, elidegeníthetlen jog gyantán tüntette fel. Még azt is megköveteltem, hogy ez a mult tiszta, minden földi szenvedélytől, szenyoltól érintetlen legyen. Midőn a szerencsétlen nő után a Temzbe ugrottam, csupán emberit érzésem követelésének engedtem. Utánna rohamtam volna a habokba, habár vén, rút, bűnös, meggyalázott leendett. Mióta azonban láttam ezt a tiszta, az ártatlanság derűjében ragyogó arcot, mióta belepillantottam e szemek fényes kék égébe, s mióta éreztem reszkétni karom, ezeket a szűzes, gömbölyded karokat, hang emelkedett bensőmben, mely az ártatlanság koronáját követelte e szép áldozat fejére. Sőt tragédiának kellett lefolynia, mely végzetesen ragadta magával a boldogtalan Julit, míg végre a hullámsíra bukkott. S ez a hang mégis azt követelte, hogy Julia tisztán hatolt legyen keresztül a földi szenvedések fűrtjén, mint tiszta marad a nap sugar, mely a földi piszkot érinti. A terebben lélekzajtó várakozó halgatóság egészen más véleményben lehetett. E könyörtelen arczokon sértő kíváncsiság tükröződött. Lázás szenvedélyek, a szerelem öröngözeinek, vagy bűneinek történetét várták ezek. Csak kevesen lehettek, a kik pusztán reménytelen szerelem egyszerű történetére voltak elkészülve. Nem hiszem, hogy lett volna valaki rajtam kívül, a ki Julia öngyilkossági kísérletét a szerelem örököké változó s mégis örököké azonos kinszenvedéséinél egyéb okra vezette volna vissza. Őnzésem, vagy titkos sugalatt szava azt mondotta bensőmben: ez a nő még nem szeretőt soha! Az irnok megkezdte az olvasást.

anyámhoz akartam hasonlítani. Balga, gyermekésszel azt hittem, hogy valaki hasonlítható oly dicő nőhöz, mint az én anyám! Hallottam, hogy szelid volt, iparkodtam elnyomni alapjában, ingerleány, haragos természetem. Hallottam, hogy művelt, tanult nő volt, iparkodtam minél többet tanulni. Atyám a legkitűnőbb oktatásban részesített. Londonban, vagy Long-Houseban nagybátyámnál, a hitbizomány örökösénél laktam. A legjobb oktatókat fogadtam föl mellém. Gyermekeim tanulásra töltöket el. Alapjában nem éreztem nagy hajlamot az ismeretek gyűjtésére. Inkább szerettem volna a virágos mezőkön futkosni, lepkéket kergetni, teleszítani kis mellemet a szabadság szabad levegőjével kacagni, csinyéket elkövetni, mint annyi más gyermek. Éreztem, hogy pajkos természetem csak nehezen tűri a fegyelmet. De szemem előtt lebegett dicő anyám képe. S ő rá gondolta titlensémen hajított Kis vállaim a nehéz munka alá. Gyermekeim legnagyobb napját Long-Houseban töltöttem nagybátyám házában. Gyakran, s különösen nyáron heteken át maradtunk itt. A tanulás egyhangos volt itt szórakozások váltották fel. Mily boldog voltam ilyenkor. Londonban szobafestésre, rajz, nyelvtan, földrajz, természettan, s zongora kénszeremunkára voltam itélve. Itt bebolyonghattam a parkot, a zöld mezőket, hegyet völgyet. Ugy élttem, mint a pillangó, mint a körömlöttem döngő méhek: virággalittal s a gyönyörű szirmokon ragyogó harmattal. Senkisémmel látszott rám féltvegni. Szárnyaira engedték kelni a kis „vadonczot”, mint nagybátyám neje szokta mondani. S a kis vadoncz használtá szárnyait. Ma, visszapillantva a multba, úgy tűnik fel, mintha nem is én lettem volna a 12—13 éves leányka, a ki Long-Houseban a paszirtákkal, kelt a park madaraival együtt üdvözölté a kelő napot, s kinek hangra dalálót, s vig kacajától viszhangzott a csallit. A sorscsapások életem derült, de gyorsan eltűnt reggele után sűrűn következtek egymásra. (Folytatás következik.)

Lapunk mai számához egy iv melléklet van csatolva.

Arverési hirdmény.

Kun-Szent-Márton város közbiztonságának tulajdonát képező és a párti 11. sz. újképen A. + IR. szám alatt felvett 451 hold 882/1000 négyzetű területtel bíró, 36 karkan levő gazdasági épületekkel együtt, melynek becsértéke 83499 frt 12 krra rug. évi hasznosra 4773 frt 60 kr., és amely birtok Félgyeházhoz fűl. Kezében van másfél óra jászársági föld, nyilvános árverésen 1880 ik év augusztus hó 15-ik estvéig szeptember hó 12-ik napján délután 9 órákor Kun-Szent-Márton város közbiztonságánál kedvező feltételek mellett el fog árvereztetni; erről a venni szándékozó azzal értesítettek, hogy az árverésre kiűzött első határnapig Boczky András biztosiági elnök urhoz címzve zárt ajánlatot is elfogadjatnak, továbbá, hogy az árverési feltételek bármikor a biztosiági jegyzőnél Kun-Szent-Mártonban megtekinthetők és tölle kívánatra be is szerkesztetők.
Kun-Szent-Márton, 1880. június 29.
A kiküldött biztosiági nevében: 455
Ledniczki István,
közbiztosiági jegyző.

Titkos betegségeket és a tohetetlenséget

(Egyenkül férfiak)
Továbbá **hártyákot, vézesei nehézségeket, húgy-cső szűkületet, friss és idült nyákvérzést, nőknél az ugynevezett fehér-folyást, a bajkórú felkeltését és másodrendű bajkórú minden alakjában és eloszlásában, katonai és polgári főkorházban, mint a magán-gyógykezelésben és legújabb tapasztalatok a bivarási nyomán kiválóan tartós sikeres bízisítés mellett bismalos gyorsan salaposan gyógyít (újjon keletkezett) 43 óra alatt)**

szpecialista **WEISS J.**
gyóg. orvos, sebész és szülész, az itteni os. k. katonai főkorházban volt osztályvezető, bel- és külföldi tudományos és humanitárius társaságok rendes a tisztelő-beli tagja, és több kitüntetés tulajdonosa. 21
Rendelőintézet: Budapest, belváros, Koronaherceg-utca 8. szám, bemenet a lépcsőn. Naponta délelőtt 7-10-ig, d. n. 1-4-ig, este 7-8-ig.

Hirdetmény.

A cs. kir. szab. dunagőzhajózási-társulat szolnokon lévő épületeit, mely áll egy kőből épült lakházból hozzátartozó kerttel teellek, továbbá egy fából épült felszer váróteremmel, egy irodapüelet, egy fabodóbol és egy szénraktárhelyiségből, utóbbi négy épületeket lerombolásra, egyenként vagy összesen ajánlat utján a legtöbbet ígérőnek eladni szándékozik.
Esetleges ajánlatok f. évi július 20-ig szabályszerűen bélyegve és az ajánlati összeg 5%-ának mint övadék leendő letétele mellett az alólirt igazgatóságához benyújtandó.
Az egyes épületek állapotát, nagysága stb. felől bővebb értesítéssel szolgál a társulati ügynökség Szegeden. 460
Budapest, 1880. július 3-án.
A forgalmi igazgatóság.

Első cs. kir. szabad. dunagőzhajózási-társaság.

Június hó 15-évi kezdve a személyszállító hajóknak indulása Broodról—Sziszekig

következő módon történik:
Kedden, csütörtökön és szombaton 6 órákor reggel. Hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnapon 11 órákor este.
Budapest, 1880. június 12.
A forgalmi igazgatóság.

KÜLÖNÖS FIGYELMRE MÉLTÓ!

A hírneves dr. **FORTI-féle sebtapasz** mely rendkívül győzereje, elválasztó, érelé és fájdalom csillapító, a fájó és által leggyorsabb, legbiztosabb és egyszerűsámin gyökérs gyógyulást eszközöl külföldön és itthon is.
Jónemű bajokban. Egy csomag ára 50 kr., nagyobb csomag 1 frt, használható egységtől postán küldve 20 krral több.

A kecskeméti reform. főgymnasiumban pályázat hirdettetik

egy rendes tanári állásra, melylyel a magyar és német nyelv tanítása a közép — esetleg alsóbb — osztályokban is, van összekötve. Tanári oklevéllel bírók előnyben részesülnek, a nem képesítettek pedig két év alatt tartoznak oklevelet szerezni. Fizetés elsőbb esetben ezer frt oszt. ért. utóbbi esetben pedig az oklevél elnyeréseig nyolcszáz frt. Pályázat határideje f. é. július 25-én, mely ideig a pályázatok a reform. felkészi hivatalhoz küldendők. 444

Hirdetések

elaproszra, felvételek a kiadó hivatalban (hímző-utca 1. sz. a.)

Solomonson H. N. látszerész

Budapest, vaczi-utca 12. szám.
Legnagyobb választéka a páriál világkiállításra kitűntetett szemüvegek és tábori látszeresek (Operngyőz-feldperspektiv).
Levélbeli megrendelések a lát távolgaj jelzővel pontosan eszközölendők.

Ajánlati felhívás Budapest főváros községére.

Budapest főváros községe a f. é. március 23-án 193. sz. a. kelt és a nagymlyt. magy. kir. helygimnázium ur f. évi ápr. 25-én 15524. sz. a. kelt leiratával helyben-hagyaszt nyert közgyűlési határozat alapján hat millió o. é. frt kölcsönt kíván beruházási célokra felvenni.
A felvendő kölcsön 61 500 ezer 40 százalék kamat-fizetés mellett 40 éven nyegyen év alatt lesz törlesztendő, a kölcsönművelet, nemkülönben a kamat és tőkelfizetés teljesen bélyeg és adómentes.
Budapest főváros tanácsa a törvényhatósági bizottság f. é. május hó 19-án 322. sz. a. kelt közgy. határozata alapján ezenmel felhívja mindazokat, kik ezen kölcsönfelvételre vállalkozni kívánnak, miszerint a már megállapított és felsőbb jóváhagyást nyert feltételek alapján ebből ajánlatukat 600.000 frt biztosiattal felszerelve és lepecsételve, 1880. évi július hó 19-én legfeljebb déli 12 óráig Budapestben, IV. ker. Lipót-utca 32. sz. a. fekvő, új városház I. emeletén 18. ajtószám alatt Kads Mihály alpolgármester ur kezéhez benyújtani sziveskedjenek.
A részletes feltételek, nemkülönben a kibocsátandó részleteknyek mintája f. é. július hó 3-tól fogva időköltséggel ugyanott Kads Mihály alpolgármester úrnál naponként 8-10 óra között külön példányban megkapathatók s kívánatra megküldendők.
A biztosiattot f. évi július hó 18-án délután 6 óráig a fővárosi letétpénztárnál IV. ker. régi városház I. em. 41. sz. a. kelt letenni s a letéti nyugtát, vagy annak hiteles másolatát az ajánlatához csatolni, ezen kívül a kibocsátandó részleteknyeknek és a feltételeknek alírt példányát szintén az ajánlatához kell mellékelni. 443
Ajánlatok csak az egész kölcsönre téve fogadhatók el, a fenti határidő letéte után ajánlatok el nem fogadjatnak s az ilyenek, valamint azok, melyek a biztosiattokról szóló letéti nyugtával és alírt feltételekkel és költségmítával ellátva nincsenek, semmi szint alatt figyelembe nem vétendők.
Budapestben, 1880. évi július hó 1-én.
A fővárosi tanács.
(Utányomat nem díjaztatik.)

Pályázat.

A háromszéki „Ezsebet” ártaléány nevelő-intézetnél az igazgatói és arányai állomás beöltöztetése haláleset miatt megről-vén, arra emellett pályázat hirdetettik. Az igazgatói állással 360 frt fizetés, butorzat nélküli lakás, élelem, fűtés, világítás és mosás van összekötve. Csak tanítói vagy tanítónői oklevéllel bíró egyének pályázhatnak. Az állomás egyször egy évi próbával ideiglenesen kitöltik be, de annak sikerteljes elöltése esetén a munkájukat a nyugdíjörvény értelmében nyugdíjazás biztosiattal az intézet által, egyezsmind öt évenként 60 frt fizetés javításban részesül, míg fizetés a 450 frtot éri. Köteleesség: az intézet nevelőintézetének tanítását 30 óra néphitványi tárgyban értelmében osztályonkénti csoportokban tanítani, az igazgatói teendőket vinni és az intézet gazdasági biztosiattal és pályázatali felg. arra les tekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak, kinek neje, nőstestvére vagy lánya képes az arányai állás betöltésére, miszerint ne legyenek, hanem egy családtagjának legyen dolguk egymással. A pályázati határidő f. évi augusztus hó 10-ikéig, mely ideig a pályázatok a közgyűlési biztosiattal és pályázatali felg. arra les feltekintettel, hogy oly igazgatót választassanak

Egy osztrák-magyar hajó veszedelme az afrikai partokon.

— Saját levezetéstől —

Januárius 3-án egy két árbocozás „Union” nevű, 330 tonnás magyar hajó hagyta el Marsell...

A guineai partok ugyanis e helytől kezdve majdnem negyvenöt geogr. mérföldet haladnak...

A hajó egy fümei család tulajdonosa kapitánya ugyanakkor egyik ifjabb tagja volt. Negyvenöt nap...

A hajó partok után megfordult a partok alig tagy, hogy lassú tengeri mérföldnyire a parttól alig tagy...

A hajó partok után megfordult a partok alig tagy, hogy lassú tengeri mérföldnyire a parttól alig tagy...

A hajó partok után megfordult a partok alig tagy, hogy lassú tengeri mérföldnyire a parttól alig tagy...

A hajó partok után megfordult a partok alig tagy, hogy lassú tengeri mérföldnyire a parttól alig tagy...

A hajó partok után megfordult a partok alig tagy, hogy lassú tengeri mérföldnyire a parttól alig tagy...

A hajó partok után megfordult a partok alig tagy, hogy lassú tengeri mérföldnyire a parttól alig tagy...

A hajó partok után megfordult a partok alig tagy, hogy lassú tengeri mérföldnyire a parttól alig tagy...

A hajó partok után megfordult a partok alig tagy, hogy lassú tengeri mérföldnyire a parttól alig tagy...

ők voltak az elsők, kik a helyszínre érkeztek. A hajó a part és a zátony közt fektett a homokban...

Ugy is történt s a segítség éppen akkor érkezett, midőn már a hajó a zátony s a part köz...

Az őt tett követte: a hajónépét átszállították a hajóba, az ország belsejébe, a hajóhoz pedig...

Egy igen jellemző eset adta elő magát, épen midőn a négerék a hajó szét darabolásához kezde...

De térjünk vissza a mi hajós népeink sorsára. Mint mondtuk a négerék a hajóhoz közel...

De térjünk vissza a mi hajós népeink sorsára. Mint mondtuk a négerék a hajóhoz közel...

De térjünk vissza a mi hajós népeink sorsára. Mint mondtuk a négerék a hajóhoz közel...

De térjünk vissza a mi hajós népeink sorsára. Mint mondtuk a négerék a hajóhoz közel...

De térjünk vissza a mi hajós népeink sorsára. Mint mondtuk a négerék a hajóhoz közel...

De térjünk vissza a mi hajós népeink sorsára. Mint mondtuk a négerék a hajóhoz közel...

De térjünk vissza a mi hajós népeink sorsára. Mint mondtuk a négerék a hajóhoz közel...

és félségét mindennel ellátni. Ő azután (a felség) senki mással a világon nem érintkeznek, csak fele...

Elfelejttem mondani, hogy kormányzó az adminisztrációt illetőleg semmiféle királyi utasítá...

E közből értesítették a francia konzul L. Agostonban a történetről. Lagos a legnagyobb kolonia...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

pontra tud emelkedni a viszonyok bírálatában. A komoly lelkiismeretes ítéletet seholsem nélkülözök...

Elfelejttem mondani, hogy kormányzó az adminisztrációt illetőleg semmiféle királyi utasítá...

E közből értesítették a francia konzul L. Agostonban a történetről. Lagos a legnagyobb kolonia...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

közvetlenül hatalom tud lenni az abszolút államokban is. Hatalom tud lenni az abszolút államokban is...

Elfelejttem mondani, hogy kormányzó az adminisztrációt illetőleg semmiféle királyi utasítá...

E közből értesítették a francia konzul L. Agostonban a történetről. Lagos a legnagyobb kolonia...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

A károsult fümei Domini család fölmozdott a magyar királyi tengerészeti hatósághoz, hogy legy...

Az indiai gyémánt

REGÉNY KÉT KÖTETBEN 30 IRTA: WILKIE COLLINS. FORDÍTOTTA: FÁJY BELLA.

ELSŐ KÖTET. ELSŐ IDŐSZAK. A gyémánt elvesz (1848).

Az eseményeket elbeszéli Betteeridge Gabriel, Lady Verinder Julia házfelügyelője. XV. FEJEZET. (Folytatás).

Erre az ajánlatra egyszeriben lehült a kutató-lázam. — Rem nem önkéntes szüksége, mondám. —

— Minél tovább ismerem önt, Betteeridge ur, azt mondja az örmester, — annál több erényt fedezek fel benne. Szerényesség — ő istennem, mi tizedik dolog ez a világon? s mily sok jutott önnek ebből a ritkaságból!

Erre az ajánlatra egyszeriben lehült a kutató-lázam. — Rem nem önkéntes szüksége, mondám. —

Erre az ajánlatra egyszeriben lehült a kutató-lázam. — Rem nem önkéntes szüksége, mondám. —

Erre az ajánlatra egyszeriben lehült a kutató-lázam. — Rem nem önkéntes szüksége, mondám. —

Erre az ajánlatra egyszeriben lehült a kutató-lázam. — Rem nem önkéntes szüksége, mondám. —

Erre az ajánlatra egyszeriben lehült a kutató-lázam. — Rem nem önkéntes szüksége, mondám. —

Erre az ajánlatra egyszeriben lehült a kutató-lázam. — Rem nem önkéntes szüksége, mondám. —

Irodalom.

— Nemzeti tragikomédia. — Ily című értekezés jelent meg Simonyi Iván képviselő tollából Eggenberger kiadásában. A kis művecske egy szellemes, sőt gondolkodó főnek sajátos aberrációja.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

— Ugy, hát otthagya a h-lyét? — kérde az örmester. — És mit fog csinálni azután? Sanyarú állapot! Szegénynek egyetlen jó barátja sinek a kerek világon — keltünkön kívül.

Gr. Szapary Gyula pénzügyminiszter Tűz...
Aratók strikeje. Nagykőrösön értesülnek...

Budapesti áru és értéktáza.

Gabonaföld. — július 5.
Buzában ma daczra annak, hogy vidéki...

Buza	125, 200 mm. 76 k. 10.85, 100 mm. 75 k. 10.85, 500 mm. 75.3 k. 10.80, 250 mm. 75 k. 10.85, 360 mm. 75 k. 10.85, 100 mm. 75 k. 10.50 kevert.
Fehérmegyei: 1600 mm. 75.9 k. 11.50 első minőségű.	
Márosi: 400 mm. 74.3 k. 10.85, 200 mm. 74.6 k. 10.85.	
Pestvidéki: 700 mm. 77.7 k. 11.25, Beeskereki: 700 mm. 76 k. 11 ft.	

Hivatalosan jegeztetett:
Buza. Tiszavidéki: 1759 mm. 76.2 k. 11.25, 200 mm. 76 k. 10.85, 100 mm. 75 k. 10.85, 500 mm. 75.3 k. 10.80, 250 mm. 75 k. 10.85, 360 mm. 75 k. 10.85, 100 mm. 75 k. 10.50 kevert.

Fehérmegyei: 1600 mm. 75.9 k. 11.50 első minőségű.
Márosi: 400 mm. 74.3 k. 10.85, 200 mm. 74.6 k. 10.85.
Pestvidéki: 700 mm. 77.7 k. 11.25, Beeskereki: 700 mm. 76 k. 11 ft.

Hivatalosan jegeztetett:
Buza. Tiszavidéki: 1759 mm. 76.2 k. 11.25, 200 mm. 76 k. 10.85, 100 mm. 75 k. 10.85, 500 mm. 75.3 k. 10.80, 250 mm. 75 k. 10.85, 360 mm. 75 k. 10.85, 100 mm. 75 k. 10.50 kevert.

Fehérmegyei: 1600 mm. 75.9 k. 11.50 első minőségű.
Márosi: 400 mm. 74.3 k. 10.85, 200 mm. 74.6 k. 10.85.
Pestvidéki: 700 mm. 77.7 k. 11.25, Beeskereki: 700 mm. 76 k. 11 ft.

Hivatalosan jegeztetett:
Buza. Tiszavidéki: 1759 mm. 76.2 k. 11.25, 200 mm. 76 k. 10.85, 100 mm. 75 k. 10.85, 500 mm. 75.3 k. 10.80, 250 mm. 75 k. 10.85, 360 mm. 75 k. 10.85, 100 mm. 75 k. 10.50 kevert.

Fehérmegyei: 1600 mm. 75.9 k. 11.50 első minőségű.
Márosi: 400 mm. 74.3 k. 10.85, 200 mm. 74.6 k. 10.85.
Pestvidéki: 700 mm. 77.7 k. 11.25, Beeskereki: 700 mm. 76 k. 11 ft.

Leszámtólási árnyalások.

Magyar aranyárjárdék	111.-
„ hitelbank	267.-
„ leszámtólási	126.-
„ földhitel	—
„ jelzálogbank	—
Osztr. hitel	294.-
Angol-osztrák	137.-
Unio-bank	112.-
Tiszai sorsjegyz	109.-

Sertés-kereskedelmi csarnok Budapest-Kőbányán.

Kőbánya, július 5. (Az „Egyetértés” távirata) Az árak változatlanok. Tülsúlyú sertés 59, nehéz fiatal 61, közép 61—61½, könnyű 59, 60, szeb közép sertés 60. Az árak kilogrammonként értendők.

Aratás. Aratásunkról Pest megyéből — különösen az osztrák államvesztésben fekvő állomásokról nagy panaszok érkeznek, a 3 heti esőzés és gyakori viharok folytán megdőlt vetések elrohadnak — a növény zöld, de erőtlén, élettelen, midőn felmelegkedni kezd, lesnjatik a kalász a szalmán képzett gumók által és így a kalász nem érhet meg, mert a buza szára elrohad, és kedvező időjárás esetében is legfeljebb csak igen gyenge közepértérmű várnak buzában és rozsbán, árpa, zab igen kitűnően áll.

B-Csaba, július 3. (Az „Egyetértés” tudósítása.) A gabonák állásával meg eddig megvannak elégedve, a rozsda, mely csak az utolsó napokban mutatkozott nagyobb mértékben, de miután a buzákat már majdnem egészen kiféjték, kárt alig fog tenni. Az aratást már megkezdték.

H-M-Vásárhely, július 4. (Az „Egyetértés” tudósítása.) Szép meleg időjárás mellett a mult héten hozzá fogtak termelőink a takarászhoz és ma már az árpa a leggyorsabb része vonatkozásban áll, a buza kaszáláshoz bolnap fogott, azonban a szikes földekről már az árpaval együtt kaszálódott is, és néhány nap múlva lesz új buza a piacon, még pedig ha eső nem lesz, első minőségű, általában az idén termelőink a termékkel meg lesznek elégedve, mert úgy mennyiségre mint minőségre igen szép a kilátás. — Időjárás igen forró.

Győr, július 3. Az aratás, mint rendezes, Péter Pál után kezdődött. A homokos földek már aratják a rozst. Azok a kalászkok, a melyeket látnunk, szépen kiképződtek és ritka nagyságúak, a szem minősége, ha nem is kitűnő, jobb mint az utolsó évekbén, és emellegve jelentősebb kivételre számíthatunk az esetben, ha kedvező időjárás a termény minőségét meg nem rontja. Most már sorban érik a kasza alá a gabona, és a buza, valamint az árpa minősége is eddig igen jónak érzékelik; csak néhol találkoznak kisebb területek, a hol a buza megdült vagy a rozsa elépte s ott a minőség természetesen szenvedett.

Szeged, július 4. (Az „Egyetértés” tudósítása.) Rozs és árpa gabona a napokban kezdetét vette, sőt árpa már legutóbbi heti piacunkon is lehet kis mennyiségben látni, mi azonban, mivel korán vágatott, minőségre nézve nem a legjobb, sőt rossznak is mondható. Termelőink állítása szerint a idén egy bly árpa fordul elő, termelőink holdankint nem kevesebb mint 18—25 köbölárpa várnak, mi 1260—1750 kilónak felel meg. Buza a jelenlegi roppant nagy költség miatt roszadt kapott.

Veszprém, július 4. (Az „Egyetértés” tudósítása.) Daczára annak, hogy a május hónap folytónan hűvös, a június hónap folytónan esős, és hideg volt, gabonánk gyönyörűen haladtak elő, s régen nem élvezett jó termésemnek nezzük előbbé; a buza a sok júniusi eső miatt több helyen megdült a kövérség miatt, de már akkor elvirágozván, úgy mutatkozik, hogy a megdült rézek is tele vannak szemmel.

A Balaton melléke, régi szokásához híven az idén is megkezdte Péter és Pál ünnepe után az aratást, július 10-én már általában megkezdődött a várva vár aratás; — A nyomasztó viszonyok után, hogy minő örömmel, minő megelégedéssel, minő megtesztelt reményvel vágta sarját, az érett gabonába e nép, — azt látni kellett, hogy az ember át érezze.

vezett törvényjavaslatot, valamint Beck javaslatát az expenditure assurance cím alatt ismert angol vásárlási és takarékosági eljárás támogatása iránt, a közgazdasági szakosztálynak adott ki vélemény adás végett. — A központi házi ipar egyesülettel kötött előleges szerződés, mely szerint ez a magyar általános ipar-egylet házi ipari szakosztálya fog működni — a havi első jóváhagyásának fenntartása mellett elfogadott. Nagy köszönettel fogadtattott végül Altman 200 frtos a dománya, melyből a közlekedési Béesben rendezendő iparképzésre fiatal iparosok és munkások lesznek küldendők; az igazgató tanács melegegdedése még annál inkább fokozott, hogy hasonló célból a szakminiszter ur részéről is helyezett ki látatába némi nagyobb, az egylet rendelkezésére bocsátandó összeg.

Robbanékony tárgyak vasuti szállítása. A közmunka- és közlekedési m. kir. miniszternek a m. kir. belügyminiszterrel egyetértőleg kibocsátott rendelete, a robbanékony tárgyak vasuti szállítási szabályozása tárgyában.

I. Általános határozmányok.
1. §. A magyar korona területén fekvő vasutakon következő robbanékony tárgyak szállíthatók, u. m.:
1) Lő- és repeszpor. (Fekete por).
2) Lőpor készlet, ide érve a kénytelvényeket.
3) Tűzirtatók, fűtőve, hogy oly anyagokat nem tartalmaznak, melyek az üzletszabályzat 48. §-nak A. 3. a-e pontjai alatt bezárolg a szállításhoz kizárva vannak.

4) Robbanó gyuszerek, mint: robbanó gyutasok, villanyos aknagujtók, továbbá gújító-zinegek.
(A biztonsági kanóköz alkalmazására nézve, melyekre jelen rendelet alkalmazást nem talál, — lásd az üzletszabályzat D. mellékletének V-dik pontját.)
5) Engedélyezett robbantószerkek, és pedig úgy a fekete löpörnek, mint a szerves vegyi nitro-készületek tartalmúak, a mennyiben szállításra külön engedélyezték.

6) Nitrocellulózák, nevezetesen: löpogató, collidium gyuszerek és pörpárpip, nyzervezett dümpeli sáncpárpip, a mennyiben ilyen készületek szállítása engedélyezett.
7) Petárdák, megállást jelző vasuti durranványok.
8) Lőgyutasok, löpőgyuszerek és löpőkezek, nemkibőlben gújítók, nem robbanó gújítószerek és gújító-készületekkel ellátott töltényhüvelyek.
9) Chlorvasz rali.
10) Tiszta pikrinusz.

2. §. Az engedélyezett robbanó tárgyak közül vasuti szállításra a katonai hatóságok által feladott küldemények kivül csak azok vehetők fel, melyek a közmunka és közlekedési m. kir. miniszterium által, mint szállításra alkalmasak, az illető gyök megevezése mellett a vasutársulatoknak kijelölteknek.
3. §. A közm. és közl. m. kir. miniszterium fenntartja jogát, hogy oly vasutvonalszakot, melyekre tiszta telerhatókat nem közlekednek, és ilyeneknek időközönkénti menesztésére alkalom nem nyílik, — az illető vasuti igazgatóság feltevezése a robbanékony tárgyakat, a löpőgyuszerek és lövegekhez szükséges löpőgyutasok, valamint a gújító szerkezetek ellátott töltényhüvelyek kivételével, a szállításhoz kivételesen kizárhassa.

4. §. A katonaszállítási szabályzat (II. kiadás 1878.) X. szakaszának a löpor, löszér, és egyéb robbanó tárgyak szállítására vonatkozó határozatait a jelen rendelet által nem érintettek.
5. §. Robbanékony tárgyak, a mennyiben katonai szállítmányokra, vagy ezen robbanékony tárgyak egyes nemre nézve, avagy egyes vasuti állomásokra vonatkozóan külön szabályok nem intézkednek: vagy esetlőre-estire ily külön rendelkezés nem történik: a vasutakon csak is teherur gyanánt, az alább következő feltételek alatt vétetnek fel szállításra.

II. Csomagolás.
6. §. Az 1. §. alatt felsorolt robbanószerkezetek illőtőleg a következő csomagolási szabályok érvényesek:
1. Mindenféle lő- és repeszpor (fekete por) porhatán vászonzsákba úgynevezett lisztpor (Mehlpuver) pedig porhatlan kettős vászonzsákba, esetleg áthatlan bőrszákba és azoknál jól illesztett betét-ábronsokkal ellátott fardobákba csomagolandók.
2) Magánosok által szállítatni kívánt löpor készlete nézve, ide érve a kész töltényeket is a következő csomagolási szabályok bírnak érvényvel. A löpor készlet mindenekelőtt részletekben kemény lemez papírsból (stefle Mappe) készült és zsinellel átkötött vagy leragasztott cartonokban akként csomagolandó, hogy az a cartonokban meg ne mozdulhasson.

Az egyes cartonok aztán egymás mellett és egymás felett szilárdan készült erős faladákban szorosan elhelyezendők, és a netán mégis fennmaradt hézagok, papir vagy lemez papírhulladékkal avagy szerez köccszel szorosan akép kitöltendők, hogy szállítás közben a ládákban a cartonok ide s tova mozgásának meg lehetősége is ki legyen zárva.
A ládák legzseres farsótokkal eszközöltetik.
Az egy-egy ládába csomagolt löpörkészletnek maximálisan a 60 kilogrammot meg nem haladhatja.
A cs. kir. katonai kincstár részére magánosok által eszközölt inyenmő szállítványokra ezen határozományok csak úgy és akkor érvényesek, ha az illető katonai intézet által a hadi löszér csomagolására feladott szabályok különösen előírva nincsenek, mit a fenálló igazolási köteles.
3) Tűzirtatók csak szorosan záródó faladákban és erősen köz közgöngyölve kerülhetik feladásra.
4) Robbanó gyuszerek u. m. robbanó gyutasok, villanyos aknagujtók, továbbá gújító zinegek csomagolására — a bizto sági kanóköz kivételével — a következő határozatok érvényesek:
Robbanó gyutasok, melyek robbanásigának a rúthüvelyekben akép kell megerősítve lennie, hogy szállítás közben meg ne lazuljon vagy ki ne rázathassék, 100 darabot meg nem haladó részletekben és bádóg szelvényekben aként csomagolandók, hogy a szállításon bekövetkező rázkódás által az egyes gyutasok mozgása ne jöhessenek.
A robbanó gyutasok a szelvények oldalaitól, fenekétől és tetejétől több réteg itatós papir vagy gyapotrétéggel alkétt öntöndők.
Az ilyenek megöltött bádóg szelvények egyenkint külön csomagoló papírra behajta, és minden hézag lehet megelőzéséül szorosan össze-eltetve faladákba akép helyezendők el, hogy a gyutasok nyitott homlok oldalai a láda tetejének legyenek fordítva, és szelvények összeültődése megakadályoztassék.
Esetleg mégis mutakozó hézagok papírdarabkákkal szorosan kitöltendők és a láda faszökeivel elzárandó.
Minden ily gyutasok-láda továbbá fedelével fel-fel fordítva, egy nagyobb szintén szilárdan készi-

tett, és hasonló módon elzárandó faladákba helyezendő el; a két láda közti üreg pedig köccszel szorosan kitöltetve, a második fedelének lezárása után a felső vagy is azon oldal, mely felé a gyutasok homlok nyílási irányának, egy ezédu felragasztása által lesz megjelölendő. — E ezédu-lára következő felírás teendő: „Robbanó gyutasok — ne fordítsd.”

A villanyos aknagujtók szerkezetének olyanok kell lennie, mely a hüvelytörést, a gújító sodronyok mozgását a töltelékben, továbbá magának a villanyos tölteléknek mozgását, nem különben a gyutas-tölteléknek kirakódását, végre a gyutasok belsejében a tölteléknek minden zökkenését, bár még oly erős rázó mozgással is lehetlenné tege.

A csomagolásra nézve ugyanazon szabályok érvényesek, melyek a robbanó gyutasokra vannak előírva, azon egy különbséggel — hogy miután az aknagujtók minden oldalról elzárhatók, az előbbiekre illo azon szabály, hogy nyílásukkal fölfelé legyenek irányítva, itten tárgy nélkül.
Gyjúttószegek (a biztonsági kanóköz kivételével) faszökekkal lezárandó szilárdan készült faladákban olyképen csomagolandók, hogy ide s tova mozgásuk lehetősége kizárva legyen. Egy-egy csomag 20 kilogrammi robbanó gyuszernél többet ne tartalmazzon.

A robbanó gyuszereknek lő- és repeszpor-tól, nitrocellulózától, s általában minden megengedélyezett robbantószerztől elkülönítve kell feladatik.
5. Engedélyezett robbantószerkekre nézve a következő szabályok érvényesek:
a) A csomagoláson jól illesztett ládákban vagy jól ábronsolt fardobákban kell történnie — 25 kilogrammnál több robbantószer egy edénybe csomagolni nem szabad. A csomagolásra használt edények érczalkatrészek nem tartalmazhatnak, és csakis faszökekkel reá erősített faldaléll zárandók el.
b) Az engedélyezett robbanó szerkek csomagolására használt edények külső oldalán a gyártmányról, nemkülönben a gyártó vagy cég neve (védjegy) valamint a gyártás ideje is érthetően és világosan megjelölendő.

c) A szállításra feladott edények mindegyikének külső oldalára oldaltesztén ezenkívül a miniszteri szállítási engedély lenyomatát is láthatóan és erősen akként, hogy ez az edény felnyitása folytán szükségképen szétszálltassék. — Minden edény végül zárhatóan meg a gyárnak tisztán kinyomott övjegyével is ellátandó.
d) A fentebb érintett megjelölések véd- és öm-jegyek lenyomatát a szállítási engedély megadásá alkalmával esetről-esetre fognak a vasut vállalatok közzétenni.
e) Minden csomagolt edénynek kilodálán és pedig a zár közelében egy a felnyitás és bezárás módját röviden ismertető utmutatással kell ellátva lennie.

d) Engedélyezett robbantószerkek csak azon alakban és borítékban hozhatók forgalomba, melyek az engedélyezett okmányban minden egyes nemre nézve előírva vannak.
Minden borítékban kívülül a gyártmány nemének megjelölésén kívül a gyárjegyvel kell ellátva lennie.
e) A belső csomagolásra nézve a mennyiben egyes robbantószerkek tekintetében esetenként különös intézkedések nem történnek, vagy a fekete löpor (Schwarzpulver) csomagolására előirt módzotok elégségesnek nem jelenhetnek ki, általánosságban a következő szabályok érvényesek:
a) Engedélyezett robbantószerkek csak pergament papírsból készült hüvelyekkel ellátott ed gújító-készületek nélküli töltények alakjában hozhatók forgalomba.
Minden ily töltényhüvelynek kívül a gyárjegyvel és a gyártmány nemének megjelölésével kell ellátva lennie.

Elszállításra csak oly töltények adhatók fel, melyek szorosan elzárják, kézbén zsirkonyaknak nem érezhető, és melyek kilodálán robbanag nem tapad.
b) A töltények a ládákba vagy hordókba kavic forradék (Kieselgur) vagy fűrészporba ágyazandók, és ugyanezen anyaggal az oldalaktól és tetőtől eltköltöndők.
Csomagoláson kívül a töltények papírral katonokban is elhelyezhető akként, hogy a töltények az edényekben meg ne mozdulhassanak és a nitroglyerin kávépése megakadályozza legyen. A csomagolás egyenkint tömören, gondosan és hézagatlanul eszközendő oly módon, hogy a robbantószerkezetben összeszerelésnek kitéve ne legyen és ne mozdulhasson.
f) A cs. kir. katonai kincstár kávépésére nézve a következő határozatok érvényesek:
Ugy engedélyezett robbantószerkekre nézve, melyek tekintetében a robbantószerke fennálló külön biztonsági intézkedések alkalmazását nem nyerne, általánosságban a lő- és repeszporra (Schwarzpulver) nézve (I. pontban) felállított övintézkedések alkalmazandók.

A tőbi engedélyezett robbantószerke nézve a cs. kir. katonai kincstár szabadságában áll azokat szállításra nem csak töltények alakjában, hanem jól illesztett belsőlrő pergament papírral kibéltett faladákban vagy hordókban laza állapotban is feladati.
Ily küldemények a fentebb b) alatt előirt külső megjelölés nélkül is, kézz löszert tartalmazó ládák pedig löszert állapotban is szállíthatók. Minden csomagnak azonban azon katonai hatóság jégjével vagy hüvelyével kell ellátva lennie, mely a csomagolást eszközte.
(Folytatjuk)

Sorsolások.

A szállítási szabályozás költségei sorsolása.

A magyar szállítási szabályozás költségeinek Budapestben 1880. június hó 26., 27., és 28-án a törlesztési terü értelmében tartott tizenkilencedik kisorsolása alkalmával a következő költségszámok kisorsolása leuattak ki:

50 forintos kötvények:	54 108 746 1003
1185 1532 1857 2013 2163 2357 2652 2638 2643	
2690 2915 2971 2999 3402 3433 3505 3629 3646	
3726 37	
100 forintos kötvények:	189 434 450 526
563 607 687 705 707 760 789 801 807 859 877	
1036 1066 1105 1305 1314 1386 1391 1476 1508	
1552 1572 1581 1586 1617 1680 1703 1748 1758	
1881 1929 1975 2095 2109 2163 2264 2304 2450	
2459 2631 2645 2804 2896 2912 2913 2983 2997	
317 3122 3205 3254 3370 3379 3466 3753 3755	
3763 3788 3800 3937 2949 3956 3965 443 4051	
4038 4102 4115 4135 4165 4202 4253 4271 4312 473	
4474 4485 4499 4514 4536 4624 4694 4748 4989	
5012 5065 5082 5097 5165 5188 5414 5602 5657	
5727 5734 5892 5986 5989 6232 6238 6246 6346	
6361 6531 6591 6629 6643 6752 6772 6892 7073	
7079 7080 7115 7117 7169 7251 7431 7503 7547	
7590 7627 7661 7678 7761 7824 7986 8020 8126	
8217 8233 8260 8284 8297 8304 8318 8350 8381	
844 8512 8515 8532 8567 8587 8588 8802 8818	
8833 8874 8883 8953 8971 9056 9061 9194 9306	
9566 9652 9671 9751 9798 9799 9949 10022	
10049 10123 10176 10183 10214 10231 10242	
10268 10413 10443 10466 10467 10512 10578	
10596 10627 10689 10727 10744 10807 10978	

